

Sennyé sept 22.
1922

Aranyam! Tegnap akartam köntydt inni, de
az elmaradt, azért ma már levelet írok,
hár csak röviden is sietve. Jól utaztam,
minden haj nélkül, s minél közelebb
értem a célhoz annál frissebb érzetű
megammat, s a gyönyörű esti Rómaiak alatt
minden sorüdösség lement rólam.
Hagy itt kicsuda szépség van, erem a
köznyelvi öszi napok, az csapnám el
képzéshorolton, marga talán fel tudja
idézni emlékeiben. A "Rint" a "kont"
egyentően szép, sokat járunk Rint
— de a Rómaiak nem is féltek, mert ott
teljesen meglátható — s mintha új
testem volna, nem vagyok fáradt
nem fáj a fejem, nem is állok.
Nagy kedvem van, hogy szivemnek
minden szöve éhnek a magyar
földön van köze, hogy ez tudja
csak meggyőződésem lelkemet, testemet.

De, mit mandam hogy a magyar föld
egyedül csak ez a Pália vidék, ez
a táj. Persze a nagy fény mellett
van sok-sok árnyék, de azt még
nem engedem magamra hatni, mert
csak vele szívom magam a fényrel,
azt arviul majd később.

Persze hogy hirtelen ilyen jól vagyok
egészséges is, azt hiszem a remek
éskü idő is annak, mely most
van Rialanuloban, s mely tartás
sok igérkezik. Remélem ama
nyam magunknál is megjavult
az idő, is beint a nap a sokánba
s amit az esetleg elmulaszt jóval
ja a helyő napnyar, ugy-e?

Ha magát aranyam ott nem tudom
bádogra, nem bírom itt élvezni
ent a sok sépöt, bár folyvást az
az érzésem van, hogy bár juttat
hatnék magunknak is beléle.

Mami igen kedves, vele mind

sokat beszélünk, de Távoból sem
eleget. Ennint csak esse láttam, szeptem
reggel előjárt az autójá is ő elrobo.
gatt hájt pár napra valakora.
Tegnap délután jött Tuzsi Pestrol jósi
nal, aki most nemcsak állandóan
itt lesz, de már át is vette a gar.
daságot is mindent. Sarrufé Tímikád
persze most még máni itt van, is
én az ő vendégeket bekintem magam,
de mindamellett

Hogy járnak a Ros városok itt az
nehéz pósolhatatlan vesztésig.
No de mindennél majd később.

Sietni kell, mert virrid a postát.
Milliószor esik el az aranyamat
aki a magyar földnél is drágább
nehéz, a baj az hogy e két
nagy szemlencse nem jól jár
még egymás mellett.

De mindazonáltal kérem, hogy
szó - - egy kicsit a Nyáryt,

is bucsissa meg vetni azt hogy
alyan annyian, is ezt a csodasi
levelet melyben Roubinótumok
helyett esupa orulengis van, de
hát ma alyan nap van
majd lesz meg másnyian is.
Roubinót igen melegen üdvözlök
Tisztelettel - igazán - igazán

Nyáryi nat